



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXII. évfolyam 31. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. augusztus 3., péntek

## Augusztusban ismét megnyitja kapuit a sarkadi művésztelep

**II. Búza Barna Művésztelep**  
2012. augusztus 19-26.  
Sarkad - Arany János Kollégium



A tavalyi esztendőben nagy várakozás előzte meg mind a szakma, mind az érdeklődő lakosság részéről az I. Búza Barna Művésztelepet. Az alkotótáborról utólag elmondhatjuk, hogy egy hétre az Alföld képzőművészeti központjává tette városunkat, s méltó módon tisztelegtünk városunk nagy fia, a száz esztendőskorában elhunyt Búza Barna előtt, akinek mellszobrát szintén ezen rendezvény záróakordiójaként lepleztük le.

Tavaly még véget sem ért az első sarkadi alkotótábor, amikor a résztvevő művészek és művészetkedvelők legnagyobb öröme döntés született a folytatásról. A tavalyi művésztelep sikeréből kiindulva Sarkad Város Önkormányzata a Sarkad Közművelődéséért, Oktatáséért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvánnyal, valamint a helyi mecénásokkal - vállalkozókkal összefogva, az idei esztendőben is megrendezi az immáron II. Búza Barna Művésztelepet, melynek ismét középiskolánk kollégiuma ad otthont.

A II. Búza Barna Művésztelep szervezését idén is a város önkormányzata vállalta fel, mint kiemelt kulturális küldetést, de az alkotótábor szervezésekor idén is nagy

hangsúlyt kapott a résztvevő művészekén túl a helyi műkedvelők, az érdeklődő lakosság kiszolgálása. Továbbra is megmaradt az a vezérelv, hogy minél több sarkadi lakos számára adassék meg a lehetőség az alkotómunkába való betekintésre. Így az idei művésztelep is nyitottan fog működni, illetve több olyan kulturális keretprogram is kíséri, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A II. Búza Barna Művésztelepre 2012. augusztus 19-én „költöznek be” a művészek, akik már másnap részt vesznek az augusztus 20-ai városi ünnepségen, majd az azt követő családi délután forgatagában, s ott alkotásra is buzdítjuk őket. Ezen túlmenően nyitott délutánt, jazzkoncertet és nagyszabású záró kiállítást is terveztünk a programba, mely méltó módon zárhatja le a II. Búza Barna Művésztelepet augusztus 26-án. A művésztelepet kísérő nyitott alkalmakról és kulturális programokról a helyi lap hasábjain, valamint a városi honlap Búza Barna Művésztelep oldalán is folyamatosan tájékoztatunk minden kedves érdeklődőt.

Csepreghy Máttyás  
városmenedzser

## Orvosi rendelő épül az Anti úton, a Penny Market melletti területen

Beruházási tájékoztató

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata az elmúlt időszakban rendkívül sokat tett az egészségügyi alapellátás és a szakellátás fejlesztése érdekében is. A Béke sétányon fekvő Központi Orvosi Rendelő több nyertes pályázat eredményeként, közel százmillió forintos nagyságrendben került felújításra és korszerűsítésre, valamint a legmodernebb eszközökkel felszerelve megépült a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ is, amely az elmúlt év szeptemberében kezdte meg működését.

A város újteleki részén működő orvosi rendelőket (két házi orvosi és egy házi gyermekorvosi rendelő) magába foglaló épület ugyanakkor jelenleg nem önkormányzati, hanem magántulajdonban van. Az egészségügyi alapellátás biztosítása viszont az önkormányzat kötelező alapfeladata. Így abban az esetben, ha a város újteleki részén működő orvosi rendelőket magába foglaló épület mindenkor tulajdonosának a jövőben esetleg nem állna módjában, vagy szándékában az ingatlanban helyet biztosítani az orvosi rendelőknél, akkor az orvosi rendelőket biztosítása, mint feladat visszazárna az önkormányzatra. Ez hirtelen felmerülő, sok tízmillió forintos kiadást is jelenthetne a városnak, hiszen az orvosi rendelőket magába foglalni képes új épületet kellene az önkormányzatnak azonnali hatállyal építeni, vagy kialakítani. Sajnálatosan a város újteleki részén működő orvosi rendelőket magába foglaló jelenlegi magántulajdonú épület akadálymentesítéségre sem teljes körűen megoldott, az emeleti rendelőhöz a közeljövőben lift építése válna szükségessé, amely szintén sok millió forintos kiadásként merülhetne fel.

Mindezek alapján a városi egészségügyi fejlesztési program folytatásaként - a jövőbeli nagyobb kiadásoktól mentesítve a várost - önkormányzatunk 2011. év januárjában pályázatot nyújtott be az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése a sarkadi kistérségben” címmel a DAOP-2010-4.1.1/C azonosító számú pályázati kiírásra. Pályázatunk eredményes volt, 2011. június hónapban támogatásra érdemesnek ítélték, így az Anti úton megépülhet egy új orvosi rendelő, alapvetően a város újteleki részén élő lakosság szolgálatára, s meghatározóan nem városi, önkormányzati forrásból, hanem pályázati támogatásból.

A projekt keretében az Anti út 4320/1 hrsz. alatti ingatlanon egy új, két felnőtt házi or-



Az Anti úti orvosi rendelő szinte élethű, számítógépes látványterve

### ÚJ SZÉCHENYI TERV

vosi és egy gyermekorvosi rendelőt magába foglaló, földszint+tetőter beépítéses épület kerül megépítésre.

Az épülethez két elkülönített bejárat kerül megvalósításra. Az utca felőli bejárat a házi orvosi rendelőkhöz, míg az udvar felőli a gyermekorvosi rendelőhöz készül. A gyermekorvosi rendelő bejárata mellett fedett babakocsi tároló is létesül.

Az utca felőli részen a betegváróból nyílik a két rendelő egység, illetve a két nemű WC csoport. A rendelőegység asszisztensi helyiségből, igény szerint használható vetkőzőből és a házi orvosi rendelőből áll. A betegváróhoz az udvar felé fedett dohányzó terasz (7,83 m<sup>2</sup>) kapcsolódik.

A gyermekorvosi rendelő az udvar felőli (csendesebb) részbe kerül. Itt a betegváróból nyílik a gyermekrendelő egység, illetve az egy nemű (gyermek) WC és a takarítóeszköz tároló, valamint az akadálymentesen használható pelenkázó. A gyermek-

megközelítésére szolgáló lépcsőház és alatta egy kézi raktár.

A földszint alapterülete összesen 236,93 m<sup>2</sup>, míg az összesen 42,52 m<sup>2</sup> alapterületű tetőtér beépített részébe kerül a maximum 8 fős személyzet szociális blokkja (az öltöző, a teakonyha és a WC - zuhanyozó).

Az épülethez összesen 12 db személygépkocsi-parkoló kerül megépítésre, melyből 3 akadálymentes parkolóként kerül kialakításra. A főbejárat közelébe két 6 db-os kerékpártároló kerül elhelyezésre. (folytatás a 2. oldalon)



Ez a számítógép nélküli valóság: megkezdődött a falak építése



Látványterv az épület frontja (bejárata) felől

Bartók Béla Művelődési Központ presents

# ÉDEN FESZT I.

Elektronikus zenei fesztivál 2012. augusztus 17. (péntek)

Sarkad, Éden - tó II. sziget

Open air

SZEKA

DR. MOKAN

SZEPLUCKY

FANTAS-T

Party extrák: X-Laser show, Italakció, fedett táncter, partysátor, pálmafák

Megközelítés: A MOL kúttal szembeni Éden-tó melletti úton, vagy a DÉMASZ székházról vezető úton (Bihar u.)

Start: 22.00 óra – End 6.00 óra





